x2=4 | x>3 ise
f(x) = n , X=3 ise
mx—13 , x<3 ise

fonksiyonu x = 3 te tlrevli olduguna gore, 3m — n degeri
kactir?

A) 18 B) 13 c)1 D)6 E)5

f(x) =x2—x+ 1
g(x) = x2 + 2x

olduguna gore, (gof)'(2) degeri kagtir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 36 E) 40

fx)= 2. sin4(§)

olduguna gore, fi(1) degeri kactir?

A) = B) — C)1 D)-—+ E)-—

f(x) = x2
g(x) = sinx
h(x) = 2x

olduguna gore, (fogoh)¥x) ifadesi agagidakilerden hangi-
sine esittir?

A) 4sinx B) 2. sindx C) 2. sin2x
D) -2 . cos4x E)—4 . cosdx

f(x) = In(arctanx)

olduguna gore, % ifadesinin esiti nedir?
x=1
T b 2 4 5
A g B) 5 C) = D)~ E) >
y =13 -3t



olduguna gore, % degeri kagtir?

t=1

A) 6 B) 1 C) 0 D) -~ E)—6

E f(x) fonksiyonuna A(=2, 5) noktasindan cizilen tegetin denklemi
= —x + 3 tir.

g(x) = x3 = 2x + f(x)

egrisine x = =2 noktasindan ¢izilen tegetin egimi kacgtir?

A)9 B) 8 C)6 D)4 E)?2

m f(x) = arcsin(sin2x)

olduguna gére, f'(%) degeri kagtir?

A) 2 B) 1 C)0 D) -

r| =
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4B, 5)C, 6)B, 7)A, 8)A,



